

Ing. Daniel Sedlecký

Dvoutýdenní jazykový kurz

Termín: 28. 04. 2018 – 12. 05. 2018

Místo konání: Studied on an English Language course at Kaplan International Edinburgh

Typ studia: Attended 27 out of 27 hours and has reached the following level Lower Intermediate

Vstupní úroveň: Lower Intermediate

Projekt č. 2016-1-CZ01-KA101-023069

Jazykový kurz pro učitele

V rámci projektu Erasmus+ jsem se zúčastnil jazykového kurzu ve Skotsku, pořádaného školou Kaplan International, konkrétně v její pobočce, hlavním městě Skotska – Edinburghu, Pobočka je umístěna v centru hlavního města. Cestu jsem realizoval vlakem do Prahy, MHD na letiště Václava Havla, letadlem přímo do Edinburghu, a městskou dopravou z letiště v Edinburghu na Pilton 210, kde jsem byl ubytovaný. Při cestování jsem využíval Google maps, který mě bezchybně zavedl na Pilton Avenue, ale program měl chybu v číslech domů. Pod číslem domu 210 v Google maps bylo číslo domu 186 a dům ve kterém jsem byl ubytovaný byl cca o 50 metrů jinde. Tento program jsem využíval i při cestování po městě jak pěšky tak městskou dopravou, kde mě příjemně překvapil, že zastávku před výstupem mě oznámil, že vystupuji, to v Praze ani ve Zlíně nefunguje.



Při rozřazovacím testu jsme byli rozděleni do tříd podle výsledků. Přestože se jednalo pouze o dvoutýdenní kurz, s radostí konstatuji, že jsem se podstatně zlepšil, jak v poslechu, tak i v dialozích. Tím, že jsem byl ubytován v rodině, kde jsem komunikoval s členy rodiny v jejich rodném jazyce, tak jsem si procvičoval již od brzkého rána do pozdního večera anglický jazyk.

KAPLAN INTERNATIONAL ENGLISH

This Week We Will Study....

Week beginning: 30/04/18 Class: AM Low Int Teacher(s): Sara / Jim

Aims and Objectives (taken from students' needs, Friday Feedback and K+ Notes Weekly Objectives)

Grammar	Modifiers / Comparatives and superlatives / Noun endings / Present perfect with 'just'
Vocabulary	Weather / Nature / Signs / Animals
Reading	Short reports and messages / Reviews / Thank-you notes
Writing	Apologies / Thank-you notes
Listening	A talk about explorers / TV shows / Conversations- giving news
Speaking/ Pronunciation	Experiences / The natural world / Opinions- agreeing and disagreeing / Animals and nature / Sharing news
Homework	Writing / As relevant

**Remember to do the activities on the K+ Tools website –
www.online.kaplaninternational.com**

V kurzu po výuce jsme měli možnost využít Social programme. Program nabízel návštěvy kulturních památek, společenských událostí, výlety po Skotsku, kulturních programů, sportovních akcí. Při těchto výletech jsme samozřejmě zase komunikovali v angličtině, protože spolužáci byli z různých zemí, např. z Brazílie, Polska, Itálie, Japonska, Ománu, Jižní Koreje, Španělska a Číny.



Výuka byla rozvržena na dva bloky. V 8:30 hodin začínal stovacetiminutový blok gramatiky, byl veden hodně komunikativně, takže jsme celkem byli hodně zapojováni i my žáci. Po přestávce byl stovacetiminutový blok konverzace. Vždy nějaké zajímavé téma.

Vyučující používali velmi pestré metody výuky, zapojováním různých her, formou kartiček, kamínek, kostek. Výukou nás provázeli dva lektori a to Sarah z Kalifornie a John ze Skotska. Měli rozdílný přístup k výuce, ale tato pestrost přístupu, byla přínosem v hodinách výuky, hodiny byli dynamické a hodně rychle ubíhali. Lektor byl v podstatě herec, který svým vystupováním a formou hry zaujal žáky a motivoval je. Pro mne byl kurz přínosem nejen jazykovým ale i pedagogickým. Jiné formy výuky.



V jedné pozici to lektori měli snazší než naši učitelé na středních školách, protože žáci kurzu si kurz hradili sami, nebo jejich rodiče a to bylo poznat na přístupu a odpovědnosti účastníků jazykového kurzu. Nejvíce se to projevovalo ve velké aktivitě a snaze každého. Všichni jsme se snažili získat z každé hodiny co nejvíce. I domácích úkolů bylo celkem dost. Stránku organizace kurzu, jeho náplně, volbu výukových forem a metod a přístup poskytovatel hodnotím velice pozitivně.

Daniel Sedlecký